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PO MOBILNOSTI

med mobilnostjo

PRIPRAVA NA MOBILNOST
Poogovori se s koordinatojem mobilnosti o vseh pomembnih podrobnostih, kot so
trajanje mobilnosti, cilji in pričakovanja.
S pošiljateljsko organizacijo oblikuj osebni učni načrt, ki vključuje tvoje učne cilje,
pričakovanja in načrtovane aktivnosti.
Pridobi Evropsko kartico zdravstvenega zavarovanja ali pridobi dodatno turistično
zavarovanje za tujino (nesreče, prevozi) in zagotovi, da so vsi tvoji dokumenti veljavni.
Preveri, kaj vključuje tvoja nastanitev in preveri podrobnosti o prevozu, tako za prihod v
tujino kot za lokalni prevoz (javne povezave, kartice za popust ipd.).
Spoznaj strukturo in kulturo gostiteljske organizacije ter države, v kateri boš bival/a, da se
boš lažje prilagodil/a.
Če odhajaš v državo z drugačnim jezikom, preveri možnosti za jezikovno pripravo in
osnove jezika, ki ga boš potreboval/a.
Prepričaj se, da lahko v tujini uporabljaš svojo bančno kartico.
Preveri možnosti za uporabo mobilnega telefona in interneta v tujini. Razmisli o lokalni
SIM kartici ali prilagojenih paketih za roaming.
Pripravi se na kulturne razlike in se seznani z osnovnimi lokalnimi pravili, da se izogneš
morebitnim nesporazumom.
Zapiši si nujne kontakte (koordinator mobilnosti, gostiteljska organizacija, pošiljateljska
organizacija, lokalni konzulati), ki ti lahko pomagajo v primeru težav.
Če imaš kakršnekoli posebne potrebe, se o tem pravočasno pogovori z koordinatorjem,
da se mobilnost smiselno prilagodi tvojim potrebam.
Spremljaj primere dobrih praks okoljske trajnosti, digitalnega prehoda, spodbujanja
inkluzije, evropskih vrednot in identitete. 

Izkoristi učne priložnosti, udeležuj se vseh načrtovanih aktivnosti, ne boj se
postavljati vprašanj in izkoriščaj priložnosti za pridobivanje novih znanj.
Tvoj vodja / metnor / koordinator ti bo v oporo skozi celotno mobilnost. Ne
pozabi, da je vedno na voljo, če naletiš na težave ali potrebuješ pomoč.
Bodi v stiku s koordinatorjem mobilnosti in mu sproti poročaj o napredku in
izkušnjah. Če pride do sprememb ali težav, takoj obvesti ustrezne osebe.
Povezuj se z lokalno skupnostjo in sodeluj v družbenih dejavnostih, da bolje
spoznaš kulturo države, v kateri si.
Prilagodi se lokalnim navadam in kulturnim razlikam, bodi odprt/a za nova
spoznanja in se uči iz vsakodnevnih situacij.
Dokumentiraj svojo izkušnjo, beleži ključne trenutke, pridobljeno znanje in
osebne dosežke, saj ti bo to pomagalo pri evalvaciji in razmisleku po vrnitvi.
Če imaš posebne potrebe, jih redno spremljaj. Poskrbi, da boš imel/a dostop do
vseh potrebnih prilagoditev (npr. dostopnost prostora, prilagoditve pri učenju).
Med mobilnostjo si prizadevaj za okolju prijazno življenje in aktivno uporabljaj
digitalna orodja za učenje, sodelovanje in komunikacijo. 

Poročaj o svoji izkušnji in izpolni vse potrebne dokumente, izpoloni anketnik
ali končno poročilo ter oceni svoj napredek glede na učne cilje, katere si
zastavil/a pred mobilnostjo.
Pogovori se s koordinatorjem mobilnosti in mentorjem o svojih izkušnjah.
Skupaj ocenite dosežene cilje, morebitne izzive in predloge za izboljšave
programov v prihodnje.
Razmisli o tem, kako in kje lahko uporabiš svoje mednarodne izkušnje.
Sodeluj pri delitvi svojih izkušenj s širšo javnostjo in prihodnjimi udeleženci
(preko predstavitev, člankov, socialnih omrežij ali dogodkov).
Vzdržuj stike z ljudmi, ki si jih spoznal/a med mobilnostjo.
Razmisli o svoji osebni in profesionalni rasti med mobilnostjo. Katera znanja
in kompetence si pridobil/a (jezikovne, kulturne, organizacijske ipd.) in kako jih
lahko uporabiš v prihodnosti?
Razišči možnosti za nadaljnje sodelovanje z gostiteljsko organizacijo ali
druge mednarodne priložnosti za študij, prakso ali delo.
Ko poročaš o svojih izkušnjah, poudari, kako si integriral/a zeleno razmišljanje
v svojo mobilnost.
Po mobilnosti dokumentiraj svoje dosežke in izkušnje s pomočjo digitalnih
orodij

#vključise

#aktivirajse

#spoznaj


